
 
Dotyczy projektu pn. „Małopolska Tarcza Antykryzysowa – Pakiet Edukacyjny II. Realizacja wsparcia szkół i placówek 

oświatowych, grant 1 w ramach 10 Osi Priorytetowej Wiedza i Kompetencje Działanie 10.1 Rozwój Kształcenia Ogólnego 

Poddziałanie 10.1.6 Cyfryzacja Szkół Prowadzących Kształcenie Ogólne, w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego 

Województwa Małopolskiego na lata 2014 – 2020. 

      Zator, dnia 15.05.2023 r.. 

DI.271.3.2023 

 

Dotyczy: postępowania nr DI.271.3.2023 pn.: „Zakup i dostawa sprzętu komputerowego oraz 

innych urządzeń elektronicznych dla szkół z terenu Gminy Zator w ramach projektu 

grantowego Małopolska Tarcza Antykryzysowa – Pakiet Edukacyjny II. Realizacja wsparcia 

szkół i placówek oświatowych, grant 1”  

 

Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.), zamieszcza poniżej pytania oferenta 

i udzielone odpowiedzi, dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, oraz inne informacje 

niezbędne do sporządzenia i złożenia oferty.  

 

 

Pytanie nr 1  
W związku z informacją, iż zakupione urządzenia zostaną przekazane do szkół zwracam się z 

zapytaniem czy Zamawiający dopuści licencję edukacyjną systemu Windows, która jest przeznaczona 

dla jednostek oświatowych i jednocześnie jest korzystna cenowo, co jest niezwykle ważne przy 

wydatkowaniu środków publicznych. 

Odpowiedź 

Zamawiający dopuszcza licencję edukacyjną dla systemu Windows 

 

 

 

Pytanie nr 2  

Proszę o doprecyzowanie jaka minimalnie powinna być przekątna matrycy dostarczanego komputera 

All-in-One? 

Odpowiedź 

Przekątna matrycy komputera All-in-One powinna wynosić minimum 23,8ꞌꞌ 

 

 

 

Pytanie nr 3  

Zamawiający w Opisie Przedmiotu Zamówienia dotyczącym urządzenia wielofunkcyjnego w 

podpunkcie 3. wyspecyfikował, iż wymaga drukarki mono lub kolorowej. Proszę o jednoznaczne 

określenie czy w rzeczywistości drukarka ma być mono czy kolorowa, gdyż ma to bezpośredni wpływ 

na cenę, dostępność oraz funkcjonalność przytoczonego urządzenia. 

Odpowiedź 

Zamawiający wymaga minimum drukarki monochromatycznej wraz ze skanerem kolorowym. 

 

         

Zamawiający nie zmienia terminu składania ofert.  

 

Informację niniejszą zamieszcza się na stronie internetowej prowadzonego postępowania (e-

Zamówienia oraz stronie internetowej Zamawiającego) w dniu 15.05.2023 r. 

 

 
 

Burmistrz Zatora 

Mariusz Makuch 
                                                                                                                                                            /podpis elektroniczny/ 
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